

JEGYZŐKÖNYV

Abádszalók Város Képviselő-testületének 2022. január 31-én megtartott soron kívüli üléséről

Határozatok mutatója

25/2022. (I.31.) sz. határozat: Napirendi javaslat elfogadásáról

26/2022. (I.31.) sz. határozat: Szándéknyilatkozat letelepedési támogatáshoz

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Abádszalók Város Képviselő-testületének 2022. január 31-én megtartott üléséről.

Az ülés helye: Városháza földszinti nagyterme.

Jelen vannak: Balogh Gyula polgármester, Tóth Tibor alpolgármester Komáromi Zoltán, Balogh József, Barta Ákos István, Kovrig Zoltán, Pethő-Lestár Dalma képviselő-testületi tagok

Dr. Szabó István jegyző, Busi Tímea jegyzőkönyvvezető

Meghívottak: Dr. Wokowski Bogdan Pawel

Balogh Gyula polgármester: Megállapítja, hogy az ülésen 7 képviselő jelen van, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja.

Napirendi pontok:

- 1.) Szándéknyilatkozat letelepedési támogatáshoz
Előadó: Balogh Gyula polgármester

Balogh Gyula polgármester: Tisztelettel köszöntöm Képviselő-társaimat, jegyző urat és Dr. Wokowski Bogdan Pawel doktor urat soron kívüli ülésünkön..

A napirendi pontra tett javaslatot a képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

25/2022. (I.31.) számú képviselő-testületi határozat: napirendi javaslat elfogadásáról

Abádszalók Város Képviselő-testülete a polgármesternek a napirendi pont megtárgyalására vonatkozó javaslatát elfogadja.

Határozatról értesülnek:

- 1./Képviselő-testület tagjai, Helyben
- 2./Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok

1. **napirend:** Szándéknyilatkozat letelepedési támogatáshoz

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Balogh Gyula polgármester: A képviselők megkapták az anyagot, amelyet doktor úr hozott, arra kérem, hogy ajánlja meg.

Dr. Wokowski Bogdan Pawel : Lengyel származású vagyok, két gyermekem van, magyar és lengyel állampolgárok, mind a ketten Finnországban élnek a munkájuk miatt, valamint a volt feleségem is ott él. Nemsokára unokám is lesz. Egyedül élek, szeretnék Abádszalókra költözni és itt dolgozni. A volt feleségemmel 2002-ben Budapesten alapítottunk egy praxist, amely területi ellátási kötelezettség nélküli praxis volt, nem vásároltunk semmit, nem örököltünk semmit, én voltam az első kártya a praxisunkban, a volt feleségem csatlakozott ehhez, ezt követően 202 db kártyát gyűjtöttünk. Akkor az OEP-el finanszírozási szerződést kötöttünk, a kártyaszám is felszaporodott 1000 db fölé, az önkormányzattól a 15. kerületben próbáltunk volna új körzetet kialakítani, mivel saját rendelőt is nyitottunk a Szilas Parkban, de az önkormányzattal nem jutottunk közös nevezőre, így területi ellátási kötelezettség nélküli praxis alakult ki, a válásom után a 2008 db kártyás praxist is meg kellett szüntetni, mert nem lehetett átadni, sem elajándékozni, sem eladni. Ezt követően Heves megyében Tiszanánán lettem háziorvos, nekem van tisztiorvosi diplomám, én epidemiológus és járványügyi orvos is vagyok. Először a háziorvosi szakvizsga hiányzott, ezért a tiszanánai munkám során alapellátási intézet alkalmazottjaként 1,5 év alatt levizsgáztam. Átvettem a tiszanánai praxist mint vállalkozó orvos 2015.12.01.-én, és dolgoztam 2020.06.23.-ig mikor lemondtam arról a praxistról, konkrét cél miatt, mivel kerecsendi praxist szerettem volna átvenni, de egy orvosnak két praxisa nem lehet. Tiszanánán helyettesítő orvosként tovább dolgoztam, közben Kerecsenden 2017.10.01.-től a mai napig helyettes orvosként vagyok, így nincs már praxisom több, mint 1,5 éve. Ha ezt tudom, hogy nem lesz így praxisom, lehet, hogy nem mondtam volna le a Tiszanánai praxisomról, mert ez nekem több milliós veszteség. A béremet NEAK nem emeli, Tiszanánán is csak két órával, valahogyan úgy alakult, hogy véglegesen egyik helyen sem telepedtem le, bár Tiszanánán a szolgálati lakást megkaptam, de nem az igazi. Én 20 évig a szüleimmel faluban éltem Lengyelországban, erdővel és tavakkal körülvéve, ez mind hiányzik nekem. Budapesten van egy lakásom, ott hétvégeként szoktam lenni. 1,5 éve azért, nincs praxisom, egy jogi szerencsétlenség miatt, mivel Tiszanánán elfogadták a lemondásomat és módosították a feladat ellátási szerződésemet 2020.07.01.-től. Így a saját volt praxisomban helyettes orvos lettem, azért, hogy majd a kerecsendi praxist átveszem. Fél év múlva, mikor lejárt az az idő, hogy az orvosnak jogában áll a praxist elajándékozni, vagy eladni, de azt tudni kell, hogy erre volt esély, mikor orvos hiány van, akkor az Országos Kórházi Főigazgatóság visszavonta a praxis jogomat 2021.01.01.-én. Végül úgy döntöttem, hogy most ide pályázok. 2014.01.01.-től vegyes praxisban dolgozom, de azelőtt 2002-től 2014 évig felnőtt praxis volt, tehát van mind a kettőben tapasztalatom. Olyan nehéz területen, mint pl. Kerecsend nem szabad éveig dolgozni, mivel mindenki csak ember, sok stresszel jár és az orvosok is képesek kiégni, ezért szeretnék váltani. Kerecsendről is kaptam szándéknyilatkozatot, de oda nem adom be a pályázatomat, mivel Abádszalók nekem tetszik, itt minden van, élni is lehetőség van, munka után pihenni. Nem mindegy milyen a lakosság, ennek is utánajártam, barátságosan fogadtak engem Önök a múlt héten ezért itt szeretnék élni és dolgozni. Tiszanánán ideiglenesen még kicsit helyettesítenék, addig, amíg itt Abádszalókon nem lesz legalább egy szolgálati vagy saját lakásom. Mennyi kártya van az I. körzetben, vagy kik azok, akik kivándoroltak innen?

Balogh Gyula polgármester: Nem csak az I. körzetben van, vannak betegek, akik többfelé elvándoroltak.

Dr. Wokowski Bogdan Pawel: Ha jó a híre az orvosnak visszajönnek. Tiszanánán 820 kártyát vettem át, jelenleg 1340db van, tehát szinte visszajöttek, remélem elégedettek. Ha az igen Tisztelt Képviselő-testület engem támogatna akkor nem csak 6 évig maradnék, hanem tovább is.

Balogh József Képviselő-testületi tag: Köszönjük dr. úrnak a részletes beszámolót és a bemutatkozást. Két kérdés vetődött fel bennem, az egyik pénzügyi, a másik szakmai. Pénzügyi oldalt doktor úr tájékozódott már, hogy mennyi kártyáról lenne szó. Itt a mindennapi működést miként tervezi, asszisztencia, dologi kiadások tekintetében? Az önkormányzat az orvos számára egy lakást tud biztosítani. Arról tud-e doktor úr, hogy az lakbérért kiadó, mennyibe kerülne annak a rezsije? A szakmai oldalról elmondta, hogy jelenleg most még két településen is házi orvos.

Dr. Wokowski Bogdan Pawel: Felmondtam mind a két helyen a szerződésemet, február végéig vagyok helyettes orvos Kerecsenden, Tiszanánán is.

Balogh József Képviselő-testületi tag: Én arra lennék kíváncsi, hogy itt ugye már évek óta benne vagyunk egy olyan vírushelyzetbe, ami elég sajátos tevékenységre kényszeríti a dolgozókat, erről szeretnék egy pár szót hallani, hogy most akár Tiszanánán vagy Kerecsenden is hogyan tud kapcsolatot teremteni a lakossággal és a betegeket ellátni.

Dr. Wokowski Bogdan Pawel: Jó kérdés. Én mindig figyelem a híreket, tv-ben keveset, de interneten keresztül több nyelven. A vírushelyzet eleje óta, az összes utasítást és rendeletet betartottam, igaz kicsit másként gondolkodtam. Beoltottam mindenkit. Dr. Pajti Gábortól a Heves Megyei Kormányhivataltól, mint tiszanánai orvos kaptam egy díjat, a legjobb oltási teljesítményért. Két patikus is elismerte a munkámat, az egyik Dr. Sás Pál Heves megyei Gyógyszerészeti Kamara elnöke, akinek Kerecsenden van patikája, a másik Dr. Máté György. Az én körzetemben senki nem halálozott el, kórházban már igen. A COVID szövődményei szivizomgyulladást, tüdőgyulladást és bélgyulladást okoz, ezért az immunrendszert kell erősíteni szerintem. Bátor vagyok, nem európai egyetemen végeztem, hanem Leningrádban, utolsó két évet pedig Moszkvában, ahol már tanították már nekünk a természetgyógyászatot, nem csak a kémiai gyógyászatot így más a hozzáállásom a betegekhez, talán egy kicsit többet is tudtam nyújtani és sikereket értem el. Inkább az idősebb korosztályt viseli meg leginkább a COVID, de ha időben megfelelő terápiát alkalmazunk, nem a legjobb módszer a lélegeztető gép használata, az oxigénterápia viszont nagyon jó. Ha valaki hozzám jön először komplexen megvizsgálom, mert az összes betegségnek csak három oka van, az egyik a rossz genetika, a másik külső tényezők (pl. baleset), a harmadik a stressz, ezért az immunrendszerünk sokszor rossz állapotban van és jönnek a gondok.

Kovrig Zoltán képviselő-testületi tag: Köszönöm a doktor úr beszámolóját, nagyon meggyőző volt, de mivel én ismerem az abádszalóki lakosokat, és nekem a döntésemet ez fogja befolyásolni és nem a doktor úr személye.

Dr. Wokowski Bogdan Pawel: Mai napon van a határidő, hogy leadjam a letelepedési pályázatomat, ehhez szükségem lenne egy szándéknyilatkozatra, hogy ha majd megnyerem a pályázatot akkor az önkormányzat velem szerződést köt. Utána néztünk a kerecsendi polgármesterrel, hogy ez nem kötelezettség, újra meg kell majd szavazni, hogy köt-e szerződést az önkormányzat, avagy sem. 60 nap alatt kell dönteni, hogy nyerek-e a pályázaton, legkésőbb május végéig kell a szerződést megkötni.

Balogh Gyula polgármester: Mivel nincs több kérdés, így megkérem doktor urat, hogy egy kicsit fáradjon ki, azért, hogy átbeszéljük a testülettel.

Kovrig Zoltán képviselő-tag: Elismerésre méltó a doktor úr személye és munkássága, de én úgy gondolom, hogy az abádszalóki lakosok nem őt keresik, azt, hogy mit várnak el. Nem szeretnék egy olyan konfliktushelyzetbe kerülni a többi házi orvosunkkal, amelyet esetleg az ő személye generál. Nem őt látnám szívesen Abádszalók város II. orvosi körzetében házi orvosként.

Tóth Tibor alpolgármester: Nekem már sikerült előzetesen találkoznom doktor úrral, együtt néztük meg a rendelőt és szolgálati lakást. Én, már mondtam neki, hogy az orvos személye fontos, nem kis dologról döntünk. Nem tudok 4 napos ismeretség után igent mondani a személyére, főleg úgy, hogy azt érzem, rá vagyok kényszerítve a döntésre. Megnyerő a modora, a végzettsége megfelelő, az információk, amelyeket hallunk már nem annyira. Kicsit próbáltam tájékozódni kollégáktól, ismerősöktől, de amit hallottam az mind negatív információ volt. Szerencsére nem vagyunk annyira döntéskényszerben, mert jelenleg van helyettes orvosunk, a megítélése neki elfogadott, így rizikósnak tartom, hogy így hirtelen döntsünk az új orvos személyéről. Nem vagyok meggyőzve.

Balogh Gyula polgármester: Konkrét dolgokra, amiket kérdeztünk, nem nagyon kaptunk választ, például, hogy, hogyan látja el a betegeket. A két településen is a személyes jelenlét hiányára panaszkodtak az előzetes információk szerint. El tudom fogadni azt is, hogy miért akar váltani, Abádszalók szimpatikus neki. Az a baj, hogy az abádszalóki lakosnak a nem megszokott orvoslással lenne baja, szerintem az orvos személyével kapcsolatosan, fontos nekik a személyes jelenlét. Ez már másik orvosnál is kiderült. Egyenlőre, a testületnek egy szándéknyilatkozatot kell kiadni, ha jól értem, de majd jegyző úr kiigazít. Ha mi most azt mondjuk, jó elképzelhetőnek tartjuk, helyzetbe kerül a pályázat által, mert a pályázathoz van szüksége egy szándéknyilatkozatra, ha döntöttek 60 napon belül és számára pozitív, akkor jönne ide még egyszer vissza az ügy, hogy egy konkrét feladatellátási szerződést kötünk, ami egy hosszú távú 6 éves elköteleződést jelent.

Dr. Szabó István jegyző: Ha ő megnyeri a pályázatot Abádszalókra, akkor szerződést kell vele kötnünk, ha mégsem kötünk vele, akkor pereskedhet, hogy nem jutott hozzá a 20.000.000 Ft-hoz.

Balogh Gyula polgármester: Rendben van, köszönöm a kiegészítést. Tehát akkor azt jelenti, hogy ha mi adunk neki szándéknyilatkozatot, akkor szerződést is kell vele kötnünk, ha pozitív lesz a pályázati elbírálása.

Balogh József képviselő-testületi tag: Véleményem szerint, hogy mennyire kötelez vagy sem a szándéknyilatkozat, az annyiban nem releváns, ha már egyszer elkötelezzük magunkat valaki mellett, akkor azt úgy döntjük, hogy ahhoz a döntéshez tartjuk is magunkat és végig fogjuk vinni az ügyet. Nem véletlenül tettem fel a kérdésemet, én szerettem volna a kerecsendi és a tiszánánai mindennapi életről, munkájáról hallani valamit, de nem feltétlenül kaptam meg azt a választ, amit vártam. Nem érzem magunkat annyira kényszer hatása alatt, hogy most egy ilyen hirtelen döntéssel egy messziről jött ember azt mond, amit akar előadásra, semmi konkrétum birtokában, amivel nem érzem, hogy tisztában lenne. Itt a végén már érezte, hogy ez a bizalom nem biztos, hogy meg van irányába, szerintem ez egy az egyben a letelepedési támogatásra van kihegyezve. Ha nem lenne helyettesünk, akkor a II. körzetben mondjuk, egy évig helyettesítene, ismerjük meg, tapasztalja meg a lakosság és a következő évben meg befolyáshozhat. Én úgy

gondolom, az egészségügyi ellátásunk azért működik, sokkal rosszabb ellátottságú települések is vannak, nem érzem úgy, hogy feltétel nélkül Abádszalókba beleszeretve ide akar jönni egy orvos a lakosságot gyógyítani, inkább egy anyagi, haszonszerzési oldalt látok.

Kovrig Zoltán képviselő-testületi tag: Úgy gondolom, hogy nem kellene vesztenünk egy Árvai doktor urat egyre jobban elfogadja a lakosság és ő maga is Abádszalókot.

Tóth Tibor alpolgármester: Szándéknyilatkozatot csak akkor adjunk a doktor úrnak, ha vele képzeljük el a továbbiakban az ellátást és vele kötünk szerződést.

Barta Ákos István képviselő-testületi tag: Az a véleményem, ha doktor úrral mindenhol ennyire meg volnának elégedve, mint ahogyan ő mondja, akkor nem hiszem, hogy ilyen könnyen elengednék.

Pethő-Lestár Dalma képviselő testületi tag: Egyetértek a képviselő társaimmal, azt gondolom, hogy ez nekem is gyors, ez a tempó, hogy egy ilyen komoly kérdésben döntsük egyik napról a másikra, ez hosszú távú elköteleződés. Jó volna kipróbálni doktor urat, ha lehetne, de nincs erre most lehetőség és Árvai doktor úrral szemben sem lenne korrekt.

Balogh Gyula polgármester: Két határozati javaslat van előttünk, az egyik, hogy a képviselő-testület támogatja a szándéknyilatkozat kibocsájtását, a kettő pedig, hogy nem támogatja a szándéknyilatkozat kibocsájtását. Van-e még valakinek gondolata, vagy dönthetünk? Ha nincs, akkor a második javaslattal kezdeném a szavazást, a határozati javaslatok közül. Ki az aki nem támogatja Dr. Wokowski Bogdan Pawel letelepedési támogatásához szükséges szándéknyilatkozat kibocsájtását, aki ezzel egyetért kérem kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 7 képviselő 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

26/2022. (I.31.) számú képviselő-testületi határozat Szándéknyilatkozat letelepedési támogatáshoz

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nem támogatja Dr. Wolkowski Bogdan Pawel (szül. Resko – Lengyelország – 1962.09.10., orvosi pecsétszám: 62509) házi orvos letelepedési támogatásához szükséges szándéknyilatkozat kibocsátását.

Határidő: azonnal


Felelős: Balogh Gyula polgármester

Határozatról értesülnek:


1. Balogh Gyula, Abádszalók Város Polgármestere
2. Dr. Szabó István, Abádszalók Város Jegyzője
3. Képviselő-testület tagjai
4. Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda
5. JNSZ Megyei Kormányhivatal
6. Dr. Wolkowski Bogdan Pawel
7. Irattár

Balogh Gyula polgármester megköszöni a jelenlévők megjelenését, és az ülést bezárja.

- K.m.f. -



Balogh Gyula
polgármester



Dr. Szabó István
jegyző